

35 років з моменту аварії на Чорнобильській АЕС



Справді, 26 квітня змінило світ, хід історії, змусило людство засвоїти уроки Чорнобиля. Всі 35 років від дня аварії – це були роки боротьби з її наслідками, відновлення забруднених радіацією територій, засвоєні уроки, переосмислення та відродження.

Водночас Чорнобиль не лише велика трагедія, а й символ безмежної мужності ліквідаторів, які продемонстрували кращі людські якості, силу духу, професіоналізм, відповідальність.

Вшанували пам'ять Героїв Чорнобиля

За багаторічною міською традицією, у ніч з 25 на 26 квітня на Центральній площі Славутича зібралися слаутичани, гості міста аби вшанувати пам'ять тих, хто захистив світ від ядерного лиха. Після хвилини мовчання, учасники ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, міський голова Юрій Фомічев, народний депутат України Ольга Василевська-Смаглюк, депутати Київської обласної ради Володимир Удовиченко, Ярослав Москаленко, депутати Славутицької міської ради, делегація національної екологічної благодійної організації Green Cross Ukraine на чолі із головою правління Юрієм Сапігою, працівники станції, військовослужбовці, жителі міста поклали квіти до пам'ятного знаку «Героям Чорнобиля». Не залишає байдужим жодного хвилююче враження від хвилини мовчання, атмосфери єднання, покладання квітів до меморіалу учасниками ліквідації аварії на ЧАЕС. Почесну варту біля меморіалу Героям Чорнобиля, як завжди, несла молодь міста та молодь Чорнобильської АЕС.

Зранку 26 квітня до меморіалу почали приходили діти, слаутичани, щоб вшанувати пам'ять тих, хто пожертвував життям заради майбутнього. Пам'ять про ті події вчить нас цінувати мир, спокій, безпеку, а трагедії з такими страшними наслід-

ками нехай ніколи не повторюються.

Со словами солідарності до 35-х роковин Чорнобильської катастрофи надійшов лист від засновника Crosspoint Europe, координатора програми SOCMED Green Cross Марії Вітальяно, яка десятки років, у складі делегації Green Cross Швейцарії, приїздила на роковини Чорнобильської катастрофи. У своєму зверненні вона висловила повагу до ліквідаторів та зазначила: «Сьогодні, як ніколи, ми усвідомлюємо як катастрофи, подібні Чорнобильській, впливають на життя цілих народів на майбутнє покоління. Проекти Green Cross завжди були направлені на соціальний захист потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, особливо дітей. Я продовжую бути разом з вами, особливо коли життя ускладнюється пандемією COVID19».

Онлайн-зустріч «Чорнобиль. Фукусіма. Солідарність. Відродження»

Щороку, 26 квітня, увесь світ вшановує пам'ять героїв – ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС. Вже традиційно, японські колеги долучаються до заходів, що проводяться у Славутичі до роковин Чорнобильської катастрофи. Так, у



цей день відбувся телеміст «Чорнобиль. Фукусіма. Солідарність. Відродження», організований Посольством України в Японії, Славутицькою міською радою проектом Okiagari Koboshi, а також Українсько-японським центром Львівської політехніки. На зустрічі були присутні ветерани Чорнобильської АЕС Валентин Іванов, Анатолій Сухецький, Валерій Дмитрієв.

Зі слів солідарності розпочав онлайн зустріч Надзвичайний та Повноважний Посол України в Японії Сергій Корсунський, він поділився своїми спогадами про події пов'язані із чорнобильською катастрофою.

Міський голова Юрій Фомічев у своїй промові вітав японських друзів та зазначив, що 35 років з моменту аварії на Чорнобильській АЕС, змінили світ і це були роки великого героїзму, набутого досвіду ліквідації наслідків аварії, зняття з експлуатації блоків ЧАЕС, прийняття нових рішень від будівництва об'єкта «Укриття» до спорудження Нового безпечного конфайнменту. «Ми повинні використовувати цей досвід. Місія Чорнобиля – стати територією відродження, екології, пам'яті», – зазначив міський голова та подякував всім учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС за їх героїчний подвиг.

Свої фото, зроблені під час візиту до міста Прип'ять, на онлайн-фотовиставці презентував японський фотограф Казума Обара <https://www.kazumaobara.com/chernobyl35>

До зустрічі долучилися японські партнери, які зробили свій вагомий внесок у розвиток культурних зв'язків Славутича та Японії: координатор проекту Okiagari Koboshi Мінору Ватанабе, представник мерії Фукусіми Хідеюкі Танджи, ансамбль самураїв «Kamui», учасники асоціації мультиплікаторів Японії «Manga ka». Посли миру (старша школа Нагасакі), радник з культурних питань Посольства Японії в Україні (2018рік) Мічіо Харада, директорка Палацу дітей та молоді Ніна Єрьоміна. Вона повідомила, що ідею білої троянди, виконаної у техніці оригамі, як символу Відродження, підтримано в усьому світі. До членджу долучилися близькві 100 000 учасників із 7 країн світу, 40 міст та ОТГ України.

Завершилася зустріч відеоспогодами про спільні реалізовані проекти в рамках Року Японії в Україні.

Відділ інформації